
Mezővári Kinga – 2022-től azt várom, hogy kihozzam belőle a
maximumot

Description

Mezővári Kinga a 2020-as évben a női országos bajnokság legjobb versenyzője lett,
miután Pribojszki Katát legyőzte egy remek döntőben. A sárospataki versenyző sok
sérüléssel, és betegséggel küszködött az elmúlt egy évben, így a 2021-es éve
kihívásokkal telt, de Egerben ismét a csúcsra ért, miután Szabó Petra ellen rutinosan
bokszolt a döntőben. Mezővári Kinga ugyan még csupán 24 esztendős, amely a női boksz
átlagéletkorát nézve nagyon alacsony, de hétéve bent van a nemzetközi vérkeringésben.
A 2022-es női világbajnokságra készül, amelyen reális eséllyel a magyar csapat tagja
lehet, és rutinja sokat érhet a következő esztendő nagy versenyein. „Nagyjából három és
fél hetet töltöttünk a felkészüléssel a magyar bajnokságra, amely sérülésmentesre
sikerült. Nehézséget jelentett, hogy a verseny előtti hétvégén belázasodtam, és arra a két
napra szinte teljesen kiestem az edzésből. Május óta új edzővel dolgozom, és igyekeztünk
minden problémát elhárítani.A verseny hangulata remek volt, örültem, hogy
találkozhattam rég nem látott barátokkal, sporttársakkal. Az ellenfelek is jó formában
voltak, nagy csatákat lehetett velük vívni Egerben. A rendezés is kiváló volt, minden
megfelelően működött, és ezúton is köszönöm Dorkó Péternek, hogy segített a szállásban,
valamint a mérkőzésekhez szükséges felszerelés biztosításában. A döntőben számoltunk
azzal, hogy kontrabunyót fog alkalmazni az ellenfél, így nem próbáltam meg fejetlenül
támadni, igyekeztem pontosabb ütéseket bevinni, a megfelelő pillanatban. Úgy érzem
végig éles voltam, és köszönöm Finesz Ernő segítségét is, hiszen ő is hozzájárult a
győzelmünkhöz. Jó érzéssel töltött el a bajnoki cím megvédése, mert az kezdett el rólam
elterjedni, hogy abbahagytam az ökölvívást, így még bravúrosabbnak érzem ezt a
teljesítményt, amelyet sikerült Egerben tartanom a versenyen végig. Köszönöm Hoffmann



Gergelynek, az edzőmnek, hogy mindenben támogat, és mellettem áll. Elméletileg a
Bocskai emlékverseny lesz a következő megmérettetésem, amelyen, ha már minden igaz,
új színekben indulok. Célom, hogy az újdonsült technikákat, taktikákat sikeresen
beépítsem a bokszomba. 2022-től csak azt tudom várni, hogy kihozzam belőle a
maximumot, és ezért mindent meg fogok tenni,” foglalta össze egri tapasztalatait és
céljait a címet védő Mezővári Kinga.


